



# Выше уровень организационной и агитационно-пропагандистской работы в дни подготовки к выборам

(С пленума городского комитета ВКП(б))

На днях состоялось очередное пленум городского комитета ВКП(б). Одной из основных повесток дня пленума — организационно-агитационно-пропагандистская работа в связи с выборами в местные Советы на пленуме выступила секретарь горкома т. Новикова. В заключение пленума, что трудящиеся города встречают выборы в местные Советы с вернутому социалистическим соревнованием, когда выборы — 17 декабря готовит свой производственный план.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Стекловолокно» добился выполнения двух последованных пятилеток. Дочерью выносятся свои производственные планы. Коллектив Армурийский и Дрепобудочный заводы. По валовому выпуску продукции выносятся 7 ноября пятилетний план Хрустальский завод и ему за 1950 год и в 3-м квартале 1950 года предусмотрено перевыполнение Красное знамя Совета Министров СССР и первая месячная премия.

Хорошая производственная работа коллектива встречает вышестоящие органы городского управления. В городе на высоком производственном и политическом уровне проходят партийные собрания по выдвижению в избирательные комиссии. В них сейчас работает 919 человек. На прошедших собраниях по составлению и утверждению избирательных списков, а также на окружных предвыборных совещаниях были единодушно выдвинуты и поддержаны кандидаты в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Для проведения агитационно-пропагандистской работы в избирательных в городе открыты и работают 17 агитпунктов, партийные организации выделают 1300 агитаторов.

Агитаторы Дмитриевы, Поповы, Буракова, Воронина, Сырова и многие другие систематически выходят на свои участки и проводят с избирате-

ли уполномоченные беседы. Заключаются агитпунктами организационно-агитационно-пропагандистские договоры с населением, затронувшие на различных вопросах. За короткое время на избирательных участках прочтено 69 лекций и докладов, проведено свыше 250 лекций. По общему итогом работы проведено общегородских собраний агитаторов.

— Однако, — говорит докладчик, — в подготовке к выборам имеются и серьезные недостатки. В первую очередь это касается, например, на избирательных участках №№ 2, 3, 7 и 13 слабо оборудованы, но на всех избирательных участках применяются собрания избирателей с участием избирателей и с интересными высказываниями. Некоторые заведующие агитпунктами, как т. т. Ушакова, Мельникова, Гончарова и другие недостаточно руководят работниками агитпунктов.

Существенные недостатки имеются и в слабом оформлении наглядной агитации — плакатов и учреждений. Выборы города не являются одной конференцией читателей по произведению художественной литературы, широким распространением листовок Октябрьской революции, патриотиче-ских листовок.

В речах по докладу т. Новикова выступило 9 человек. Председатель обкома Союза работников промышленности горбытработы тов. Гаурина в своем выступлении подчеркнул важность в дни подготовки к выборам профессиональных организациям. Он предложил с новой силой развить социалистическое соревнование в целях повышения качества работы. Председатель обкома Союза работников культуры тов. Лавров в своем выступлении подчеркнул, что агитаторы должны быть активными участниками в работе культурно-просветительной, она отражает всего величия выборов.

Тов. Лавров — председатель исполкома городского Совета — останавливается на организационно-технических вопросах подготовки к выборам. — До выборов остаются считанные дни, — говорит он, — не пред-

стоит забыть еще очень много, чтобы подготовить избирательные участки для дня выборов — 17 декабря на избирательные участки. Участковые избирательные комиссии, вместе с городской комиссией, должны составить план работы и проводить его в жизнь. Тов. Лавров также останавливается на вопросах избежания и своевременного исправления возможных ошибок в списках избирателей, на темные замолочки в партийной документации.

Заведующий агитпунктом тов. Сурко считает необходимым практиковать на избирательных участках созыв избиратель избирателей. Они должны прийти к единому документу. Вместе с тем, на них лучше и ближе выносятся требования трудящихся. — Наш агитпункт, — продолжает т. Сурко, — практикует массовые выходы агитаторов в избирательные участки.

В речах также высказались т. т. Моникин — парторг ЦК ВКП(б) на Русевском торфореприенте, Промоунов — парторг партийной организации Хрустальского завода, Соколов — редактор газеты, Семенов — зав. агитпунктом, Ушакова — секретарь парторганизации завода.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Луколов останавливается в своем выступлении на богатом опыте, накопленном партийными организациями в прошлые годы. Промоунов подчеркнул, что в Советском Союзе, нужно делать сейчас, однако, в организационных вопросах имеется еще очень много недостатков. Особенно недостатком является агитационно-массовая работа.

Тов. Луколов ставит задачи, которые должны решаться в дни подготовки к выборам в местные Советы партийные организации. Особое место должно быть найдено отношение к людям и заводу трудящихся. Пленуму по обсуждению вопросу принял развернутое решение.

# По страницам многопиражных газет

## ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

Восторженно описывая избирательную кампанию по выборам в местные Советы депутатов трудящихся — важнейшей задаче коммунистической партии.

Многопиражная газета «За качество и темпы», издающаяся на Хрустальном заводе, не ограничивается печатанием одной избирательной хроники. В номере на 16 ноября на первой странице она печатала интересное письмо депутатов городского Совета: инструктора по качеству стеновых изделий цеха обработки Г. Чичева и агитатора А. Титинной. В своей статье «Мой отчет». Чичевец подробно рассказывает о том, как он выполняет свои депутатские обязанности перед избирателями.

«... Я был председателем топливной комиссии горкома. Перед комиссией была поставлена задача — сыграть топливом социальную культуру завода, дать выходы, учредить городское отделение, избежать войны и т. д.»

За три года сделано много полезного и хорошего. Все учредилось вовремя всегда обеспечивалась топливом.

О своей депутатской работе т. Чичевец неоднократно отчитывался перед избирателями 32 избирательного округа (Пересильский уезд). Все недостатки, на которые указывали избиратели на собраниях, депутат устранял с помощью исполкома городского Совета.

Депутат А. Титинная в небольшой корреспонденции «Величие права советской женщины» пишет:

«... И в одной кампанионской стране нет того, чтобы женщина имела равные права с мужчиной. Уникально в нашей стране Советов Октябрьской революции освободила женщин от кампанионского гнета, дававшего им права. Мы счастливы тем, что на земле нашей»

народа стоит против боли, шизофреники и идиоты, а учитель трудящихся всего мира — великий Сталин!»

Тов. Титинная также снова выиграла кандидатом в депутаты городского Совета.

## ЗА ТРИ ГОДА

«Прозрач три года назад пропало 10 мов в местные Советы. Это то, как выполнялись наказы избирателей, — рассказывает в своем отчете газета «За качество и темпы».

Большие рабочие победы произошли за три года на Русевском торфореприенте. На месте бывших вострых полях появились улицы. Местный свой клуб носили трудящиеся. Появились новые магазины, ларьки. Индивидуальные застройки своими силами простроили 34 новых дома.

Вострых лабиринт прокладывает о торфореприенте и правительстве. Только в этом году на капитальный и текущий ремонт культурно-бытовых учреждений затрачено более 700 тысяч рублей.

Теперь торфореприент имеет свой стрелочный завод, который была построена в прошлом году. На пятом и шестом этажах построены два крытых уголка, законченна обстройка только что построенного клуба. Во всем этом напечатана в газете П. Иванов и И. Агашин.

Т. Агашин рассказал о больших изменениях на торфореприенте.

Главный врач А. Чернов сообщает об улучшении медицинского обслуживания торфореприентцев. С начала 1950 года в поликлинике открылись теперь имеются фельдшер, больница пополнена новой физиоаппаратурой. Работает клиническая лаборатория. Для больных широко применяются лечебные ванны. С начала 1951 года на торфореприенте приступают к работе рентгеновский кабинет.

Т. Белозубова показала на примере торфореприентца, как научил и правительство заботиться о наших советских детях.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### „В защиту детей“

В Бульцехе, А. Удалова и А. Шумилова писали в редакцию о неадекватном отношении работников завода «Стекловолокно» Гушиной А. Н. к своей маленькой дочери Людмиле. Об этом было рассказано 24 октября с. г. в газете «Большевик». В отчете писем по законопроекту «В защиту детей».

Как нам сообщили, на заводе «Стекловолокно» состоялось собрание работников этой смены, на котором совместно с комсомольской партийной организацией, где работала тов. Гушина, Со-

брание призвало все факты, о которых говорилось в отчете писем, в редакцию «Большевик» и сурово оштрафовало неадекватное поведение Гушиной. Одновременно собрание работников завода единодушно ходатайствовало перед городской отделом народного образования о передаче Людмилы — дочери Гушиной — родственнице гражданке Бульцехе, которой было предложено встретиться с Гушиной взыскать средства и пособия за погребение отца на содержание дочери.

Редактор С. И. СОКОЛОВ

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «БОЛЬШЕВИК».

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ всеми организациями отделения связи, почтовыми ящиками, почтовыми посылками на предпечатах, в учреждениях, в учебных заведениях и колхозах.

Подписка цена на 12 месяцев — 31 руб. 20 коп., на 6 месяцев — 15 руб. 60 коп.

прислать подписки на 1951 год

СОЗДАТЕЛЬ

## Обзор военных действий в Корее

Основной плацдарм боев на корейской границе находится сейчас в районе города Чонджу (Сежен-ко), а также в районе города Токчжон. Войск интервенционированных недоволю Народной армии при участии китайских войск. Войск интервенционированных недоволю Народной армии при участии китайских войск. Войск интервенционированных недоволю Народной армии при участии китайских войск.

Войска Южной Кореи и китайские добровольцы. Обеты эти в районе Чонджу и в районе Чонджу. Войск интервенционированных недоволю Народной армии при участии китайских войск. Войск интервенционированных недоволю Народной армии при участии китайских войск.

Все фронты разных направлений. Все фронты разных направлений. Все фронты разных направлений. Все фронты разных направлений. Все фронты разных направлений.

В районе города Токчжон сейчас наступают 50 тысячная дивизия интервенционированных войск на 14 ноября она подверглась сильному минометному обстрелу войск

Американские и английские войска предостерегают командования интервенционированных войск призвать войска Южной Кореи к отступлению на стороне Народной армии китайских добровольцев.

Война не окончена, как известно обобщают сообщают, что 1-й кавалерийской (мотомеханизированной) дивизии Южной Кореи удалось прибытие в Корею китайских добровольцев, отмечает он, является для солдат тяжелым ударом. Большей бесконечностью доставляя интересам наступление в северной Корею, Китай и север.